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Hoy, en la Interpelación en Pleno al titular de Política Territorial 
 

El GPP afirma que al ministro Torres se le está 
poniendo cara de Ábalos, y le exige que dimita tras 
mentir al Parlamento sobre sus vínculos con La Trama 
 

• El portavoz adjunto del GPP, Pedro Muñoz Abrines, acusa al ministro de 
Política Territorial de engañar en sede parlamentaria sobre sus relaciones 
con los miembros de la trama que cerca al Gobierno, al PSOE y al entorno 
personal de Sánchez. “Tiene un serio problema de credibilidad”, subraya 

• Advierte de que “Aldama ha tirado de una manta que se le va a hacer muy 
larga a Sánchez, al PSOE, a Cerdán y a usted mismo”. “Tienen un gran 
problema porque lo que para ustedes son mentiras, para la Audiencia 
Nacional y Anticorrupción son, y leo literalmente, datos relevantes”, replica  

• “Para ser un personajillo, como le califican, hizo con ustedes todo lo que 
quiso”, sobre el intento de dirigentes socialistas por desacreditar a Aldama 

• Exige a Torres que diga si se reunió con dicho empresario, si le pidió 50.000 
euros a cambio de la adjudicación de un contrato de 12 millones en 
mascarillas y que aclare a qué se refería cuando, en agosto de 2020, le dijo 
a Koldo que usted le debía “una muy grande” 

• Recalca la vinculación de Torres, en su etapa al frente del Gobierno de 
Canarias, con el Caso Mascarillas, por la contratación “irregular” de la 
empresa RR7 para la compra de material sanitario con un sobreprecio del 
66% sobre la oferta del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria 

• También le reclama que explique si se reunió con el empresario libanés 
propietario de DAMCO y TAJONA SERVICES, empresas adjudicatarias del 
Gobierno canario de Torres que investiga actualmente la Fiscalía Europea 

• Además, recuerda que el Gobierno canario de Torres compró mascarillas a 
la empresa recomendada por Aldama y Koldo, Soluciones de Gestión, y 
adquirió test a MEGALAB, en ambos casos porque “les llamó Koldo” 

• “Ha quedado claro que quienes contrataron a Soluciones de Gestión lo 
hicieron porque Koldo les llamó”, asegura en referencia a Puertos del Estado, 
ADIF, Interior y los gobiernos de Baleares y Canarias, bajo la Presidencia de 
Armengol y del propio Torres, respectivamente 

• Dice que “la estrategia del ventilador” del Gobierno ha fallado porque “no hay 
aspas lo suficientemente grandes para tapar el olor de la enorme corrupción 
que asola al Gobierno, al PSOE, a la Fiscalía y al entorno de Sánchez” 
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